

20 декабря 2017 года, среда

У муниципальный фестиваль

«Сельская новь» № 97

3

«Гордимся славою героев!»

ПОСВЯЩЕН ДНЮ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

*Могуча Россия
на все времена —
И в прежние годы, и ныне.
Героями наша Отчизна
сильна,
Отечество славится ими.*
У юбилейный фестиваль «Гордимся славою героев!» состоялся в Белогорском районном доме культуры 9 декабря 2017 года.

Во все времена наши ребята защищали Родину, проявляя мужество и героизм, отстаивая целостность и единство страны. Сегодня это «горячие точки», борьба с терроризмом. Героями Отечества мы считаем и тех, кто служит Родине своим трудом, талантом и беззаветной преданностью, преумножая силу и славу нашей страны. Поэтому тематикой фестиваля стали произведения, отражающие сущность героев. В фестивале приняли участие коллективы, солисты и чтецы из района и РДК.

Открыл фестиваль «Русский вальс» в испол-

нении солистов ансамбля танца «Утренняя звезда» Зуевского ПДК Виктории Рашковой и Кирилла Мензула.

«Людей неинтересных в мире нет», - такое художественное произведение прочитала Оксана Василевская из Мичуринского СДК, а вокальная группа «Цветы Цветочного» из Цветочненского СДК исполнила песню «Герои России». Затем монолог об Ирине Яниной, первой

женщине, удостоенной звания Героя России за участие в боевых действиях в Кавказских войнах, прочитала Анна Дубовик (Белогорский РДК).

Песня «Афганский вальс» прозвучала в исполнении Назифе Османовой (Земляничненский ДК). Вот так, один за одним солисты, ансамбли и чтецы исполняли подготовленные произведения: худо-

жественное чтение «Герои наших дней!» - Дарья Миронова (Цветочненский ДК), песня «Рвать» Алена Попивенко (Зыбинский ДК), монолог о Сергее Солнчицкиове, герое Российской Федерации, (награжден посмертно), прочитал Владимир Кузнецов (Белогорский РДК), песня «Слава... Погибшим сыновьям Лубинец Элеонора (Ароматновский СДК),

танец «Молитва» хореографический коллектив «Лорд» (Белогорский РДК), песня «О той весне» - Зарема Аджиэмирова (Лечебновский СК), песня «Война» Наталья Здоровых и Оксана Михальченко (Васильевский ДК), песня «Мир» Оксана Василевская и Сергей Сотников (Мичуринский ДК), песня «Нежность» Марина Любницкая (Мельничный ДК), песня «Пропавшим без вести» - Ашир Косаев (Зыбин-



ский ДК), песня «Молитва» Инна Рубан (Богатовский ДК), песня «Не вернувшийся солдат» Елена Котова (Криничненский ДК), танец «Свеча» хореографический коллектив «Девчата» (Васильевский СДК), песня «Ни шагу назад» Роман Горбачёв (Русаковский ДК), песня «За Россию» - вокальный ансамбль «Криница» (Криничненский ДК).

Все участники фестиваля были награждены дипломами «За участие».

Во все времена мероприятия патриотической направленности объединяли массы, и сегодня самые благородные порывы души и самые яркие поступки мы посвящаем Родине, чувство патриотизма делает народ сплоченнее, сильнее... И участники фестиваля и зрители имели возможность убедиться в этом еще раз. Пусть таких мероприятий будет больше, а проходят они не менее ярко!

О. ТОРОПЕНКО, заведующая Белогорским РДК.

